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【
ご
み
収
集
】

　

ご
み
収
集
日
は
、
各
戸
配
布
し
て
い
る
ご

み
カ
レ
ン
ダ
ー
で
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
収
集
休
み　

12
月
31
日（
土
）
～
１

月
３
日（
火
）

▼
年
始　

１
月
４
日（
水
）の「
可
燃
ご

み
」か
ら
収
集
を
開
始
し
ま
す
。

問
町
民
課
生
活
環
境
係

　

☎
９
８
５
―
４
１
１
７

【
し
尿
く
み
取
り
】　

　

年
末
年
始
は
依
頼
が
多
く
、
混
雑
し

ま
す
。
早
め
に
依
頼
し
ま
し
ょ
う
。

  
松
前
清
掃
協
同
組
合

   

瀬
戸
衛
生
社　

  

第
一
衛
生
社　

 
  

大
塚
衛
生
設
備   

  

松
前
衛
生
社　
　

年
末
年
始
の
し
尿
く
み
取
り
・
ご
み
収
集

 

☎
９
８
５
―
０
２
０
７ 

☎
９
８
４
―
５
１
３
４

 

☎
９
８
４
―
１
１
６
９

☎
９
８
４
―
１
９
２
５

☎
９
８
４
―
７
９
８
１

▼
日
時　

１
月
４
日（
水
） 

10
時
40
分
～

11
時
30
分（
受
け
付
け
10
時
10
分
～
）

▼
場
所　

文
化
セ
ン
タ
ー
広
域
学
習

ホ
ー
ル

※
参
加
者
に
は
、別
途
ご
案
内
し
ま
す
。

問
総
務
課
広
報
広
聴
係　

　
　
　
　
　
　

☎
９
８
５
―
４
１
３
２

　

新
年
が
、町
民
の
皆
さ
ん
と
町
に
と
っ

て
素
晴
ら
し
い
年
に
な
る
こ
と
を
願
い
、

「
新
春
年
賀
の
つ
ど
い
」を
開
催
し
ま
す
。

　

本
年
度
も
昨
年
度
同
様
、
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
予
防
の
た
め
参

加
者
を
制
限
す
る
ほ
か
、
酒
類
を
は
じ

め
、
飲
食
の
提
供
は
あ
り
ま
せ
ん
。

規
模
を
縮
小
し
て
行
い
ま
す

新
春
年
賀
の
つ
ど
い

締
め
切
り
間
近
！

本
年
度
の
総
合
健
診
が
ま
だ
の
人
は
お
早
め
に

▼
日
程　

１
月
20
日（
金
）、
24
日（
火
）

▼
受
付
時
間　

８
時
30
分
～
11
時

※
子
宮
頸
が
ん
・
乳
が
ん
・
大
腸
が
ん

検
診
の
み
13
時
～
13
時
30
分

▼
場
所　

福
祉
セ
ン
タ
ー

▼
申
し
込
み
方
法

1
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
予
約

　
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
な
ど
で
次
の
Ｑ
Ｒ
コ
ー

ド
を
読
み
込
ん
で
、
予
約
ペ
ー
ジ
に
ア
ク

セ
ス
し
、
画
面
案
内
に
従
っ

て
必
要
事
項
を
入
力
す
る
。

2
電
話
予
約

　

コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
（
☎
０
１
２
０
―

４
８
９
―
３
５
５
）に
電
話
し
、
申
込
者

の
住
所
、
氏
名
や
希
望
す
る
健
診
項
目

な
ど
を
伝
え
る
。

※
受
付
時
間　

平
日
の
９
時
～
17
時

3
申
込
書

　
申
込
書（
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ
ウ
ン

ロ
ー
ド
で
き
る
ほ
か
、
左
記
窓
口
に
あ
り

ま
す
）を
記
入
し
、
郵
送
す
る
か
窓
口
に

提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
締
め
切
り　

12
月
20
日（
火
）

▼
申
込
先
・
問
い
合
わ
せ

　

〒
７
９
１
―
３
１
９
２

　

松
前
町
大
字
筒
井
６
３
１
番
地

　

松
前
町
役
場

　

子
育
て
・
健
康
課
健
康
増
進
係

☎
９
８
５
―
４
１
１
８

申
請
を
お
忘
れ
な
く

電
力
・
ガ
ス
・
食
料
品
等
価
格
高
騰
緊
急
支
援
給
付
金

　

次
の
世
帯
に
係
る
給
付
金
の
申
請
を

受
け
付
け
て
い
ま
す
。
期
限
を
過
ぎ
る

と
給
付
が
受
け
ら
れ
な
く
な
り
ま
す
の

で
、
忘
れ
ず
に
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
対
象
世
帯

1
住
民
税
非
課
税
世
帯

　
令
和
４
年
度
住
民
税
非
課
税
世
帯

2
家
計
急
変
世
帯

　

４
年
中
の
収
入
が
減
少
し
、
住
民
税

非
課
税
相
当
の
収
入
と
な
っ
た
世
帯

▼
支
給
額
　

1
・
2 

共
に
５
万
円

▼
申
請
方
法

1
対
象
世
帯
に
は
、11
月
９
日
に
給
付
内

容
を
記
載
し
た
確
認
書
を
送って
い
ま
す
。

記
載
さ
れ
て
い
る
振
込
先
口
座（
町
に
登

録
の
あ
る
口
座
）な
ど
を
確
認
し
、同
封
の

返
信
用
封
筒
で
返
送
し
て
く
だ
さ
い
。

2
申
請
書
を
窓
口
に
持
参
す
る
か
、
郵

送
で
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。
申
請
書
は
、

町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（
次
の
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
）か

ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
る
ほ
か
、窓
口
に

あ
り
ま
す
。

▼
提
出
期
限

1
・
2　

１
月
31
日（
火
）

▼
提
出
先
・
問
い
合
わ
せ

　

〒
７
９
１
―
３
１
９
２

　

松
前
町
大
字
筒
井
６
３
１
番
地

　

松
前
町
役
場

　

福
祉
課
地
域
福
祉
係

☎
９
８
５
―
４
２
３
２

新
型
コ
ロ
ナ
ワ
ク
チ
ン
接
種
の
お
知
ら
せ

　

従
来
株
と
オ
ミ
ク
ロ
ン
株
に
対
応
し

た
２
価
ワ
ク
チ
ン
接
種
が
始
ま
っ
て
い

ま
す
。
既
に
お
手
元
に
届
い
て
い
る
接

種
券
で
接
種
で
き
ま
す
。

　

人
の
往
来
が
増
え
る
年
末
年
始
は
、

新
型
コ
ロ
ナ
が
流
行

す
る
可
能
性
が
高
く

な
り
ま
す
。
で
き
る
だ

け
年
末
ま
で
に
接
種

を
完
了
し
ま
し
ょ
う
。

　　

町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（
次
の
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
）

も
併
せ
て
確
認
し
て
く
だ

さ
い
。

【
オ
ミ
ク
ロ
ン
株
対
応
ワ
ク
チ
ン
】

▼
対
象
者（
次
の
①
②
を
満
た
す
人
）

①
１
、２
回
目
接
種
を
完
了
し
た
12
歳

以
上
の
人

②
前
回
の
接
種
か
ら
３
カ
月
以
上
経
過

し
た
人

※
従
来
株
と
オ
ミ
ク
ロ
ン
株
に
対
応
し

た
２
価
ワ
ク
チ
ン
は
、
１
人
に
つ
き
１

回
の
接
種
で
す
。

【
乳
幼
児
ワ
ク
チ
ン
】

　

生
後
６
カ
月
～
４
歳
の
乳
幼
児
を
対

象
と
し
た
ワ
ク
チ
ン
接
種
を
開
始
し
て

い
ま
す
。
対
象
者
に
は
、
接
種
券
を
送

付
し
て
い
ま
す
。
接
種
を
希
望
す
る
人

は
、
予
約
し
て
く
だ
さ
い
。

【
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ワ
ク
チ
ン
と
の
同

時
接
種
】

　

イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ワ
ク
チ
ン
と
の
同

時
接
種
が
可
能
に
な
り
ま
し
た
。
接
種

に
つ
い
て
は
、
希
望
す
る
病
院
に
確
認

し
て
く
だ
さ
い
。

　

そ
の
他
の
ワ
ク
チ
ン
は
、
引
き
続
き

13
日
以
上
の
間
隔
を
空
け
る
必
要
が
あ

る
た
め
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

【
１
、２
回
目
接
種
が
完
了
し
て
い
な
い

12
歳
以
上
の
人
へ
】

　

１
、２
回
目
接
種
に
使
用
し
て
い
る

従
来
型
ワ
ク
チ
ン
は
、
年
内
で
国
か
ら

の
供
給
が
終
了
さ
れ
る
予
定
で
す
。

　

年
末
年
始
の
流
行
に
備
え
、
計
画
的

な
ワ
ク
チ
ン
接
種
を
検
討
し
ま
し
ょ

う
。
接
種
を
希
望
す
る
人
は
、
左
記
ま

で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

※
接
種
場
所
は
、
福
祉
セ
ン
タ
ー
で
の

集
団
接
種
の
み
で
す
。

【
３
回
目
接
種
を
希
望
す
る
５
～
11
歳

の
人
へ
】

　

２
回
目
接
種
か
ら
５
カ
月
以
上
経
過

し
た
人
に
接
種
券
を
送
付
し
ま
す
。
接

種
を
希
望
す
る
人
は
、
予
約
し
て
く
だ

さ
い
。

問
子
育
て
・
健
康
課
健
康
増
進
係

　
　
　
　
　
　

☎
９
８
５
―
４
１
１
８

運
転
免
許
の
自
主
返
納
を
考
え
て
み
ま
せ
ん
か

　

高
齢
運
転
者
に
よ
る
交
通
事
故
発
生

の
抑
制
を
図
り
、
安
全
安
心
な
ま
ち
づ

く
り
を
進
め
る
た
め
、
運
転
免
許
自
主

返
納
支
援
事
業
を
行
っ
て
い
ま
す
。

▼
対
象
者

　

町
内
在
住
で
、
65
歳
に
な
っ
た
後
に

有
効
期
限
内
の
運
転
免
許
証
を
自
主
的

に
返
納
し
た
人

※
松
前
町
重
度
障
が
い
者
（
児
）
タ
ク

シ
ー
利
用
助
成
事
業
対
象
者
は
対
象
外

で
す
。

▼
支
援
内
容

　
次
の
い
ず
れ
か
一
つ
の
公
共
交
通
機

関
の
乗
車
券
な
ど
を
交
付
し
ま
す
。

※
交
付
は
１
人
１
回
限
り
で
す
。

▼
申
請
方
法

　

申
請
書
と
次
の
い
ず
れ
か
の
書
類
を

持
参
し
て
く
だ
さ
い
。

①
運
転
経
歴
証
明
書　

②
運
転
免
許
取
消
通
知
書　

③
取
り
消
し
後
の
運
転
免
許
証（
公
安

委
員
会
が
証
明
し
た
も
の
）

④
運
転
免
許
経
歴
証
明
書

※
②
、④
は
本
人
確
認
書
類
も
必
要
で
す
。

※
伊
予
警
察
署
で
自
主
返
納
し
た
場
合

は
、
同
署
で
申
請
可
能
。

※
申
請
書
は
町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（
次

の
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
）か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

で
き
る
ほ
か
、
左
記
窓
口
や
伊
予
警
察

署
に
あ
り
ま
す
。

▼
申
請
先
・
問
い
合
わ
せ

　
危
機
管
理
課
危
機
管
理
係

　
　
　
　
　

☎
９
８
９
―
５
１
０
３

公共交通機関 交通利用券 交付額・枚数

伊予鉄グループ IC い～カード 1 万円

協力タクシー
事業者（注 1） タクシー券

初乗り基本料金
相当分のタクシー
券    20 枚

JR 四国 JR 四国旅行券 1 万円

注 1　有限会社　松前交通タクシー、きたいよ、有限会社　岡田
　　   タクシー、有限会社　城南タクシー
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下
記
の
町
有
地
を
一
般
競
争
入
札
で

売
却
し
ま
す
。

▼
入
札
日　

２
月
３
日
（
金
）

▼
入
札
参
加
方
法　

入
札
参
加
申
込
書

を
持
参
す
る
か
、
郵
送
（
書
留
）
し
て

く
だ
さ
い
。

▼
関
係
書
類
配
布
期
間
・
提
出
期
限

　

１
月
13
日（
金
）
ま
で
の
８
時
30
分

～
17
時
15
分

※
土
・
日
曜
日
、祝
日
を
除
く
。
郵
送
の

場
合
、１
月
13
日（
金
）必
着
。

▼
関
係
書
類
配
布
・
書
類
提
出
場
所　

　

〒
７
９
１
―
３
１
９
２

　

松
前
町
大
字
筒
井
６
３
１
番
地　

　

松
前
町
役
場　

財
政
課
財
産
管
理
係

　

☎
９
０
８
―
９
７
４
４

町
有
地
を
売
却
し
ま
す

1所在地　2地  目
3地積　4予定価格
5用途地域　6名称

※※西西古古泉泉筒筒井井線線追追加加

ｴﾐﾌﾙ松前

重信川

古泉駅

岡田駅
国近川

松前駅
長尾谷川

松前公園

松前消防署

松前小学校

松前町役場

八倉松前線

松前郵便局

地蔵町駅

伊
予
松
山
港
線

松
山
松
前伊

予
線

至：松山市

至：伊予市

国
道
5
6
号
線

塩屋公園

警察学校

物物件件１１

物件 1　
1松前町大字浜字
西洲美吉493番1
2宅地   3197.95㎡
47,505,000円
5第1種住居地域
6新立授産場跡地

※　詳細は、町ホームペー
　ジ（右の QR コード）で
　確認してください。

▼

物
件
案
内
図

松
前
町
プ
レ
ミ
ア
ム
付
商
品
券

「
胸
ア
ツ
！
ま
さ
き
応
援
券
」
は
使
用
し
ま
し
た
か

　「
胸
ア
ツ
！
ま
さ
き
応
援
券
」
の
使

用
期
限
が
迫
っ
て
い
ま
す
。
期
限
ま

で
に
使
用
し
ま
し
ょ
う
。

　
詳
細
は
、
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（
左
の

Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
）
で
確
認
を
。

▼
使
用
期
限
　
12
月
31
日
（
土
）
ま
で

▼
日
時　

12
月
23
日（
金
）

　

・
３
便（
10
時
43
分
着
）

　

・
４
便（
11
時
46
分
着
）

　

・
５
便（
13
時
38
分
着
）

　

・
６
便（
14
時
41
分
着
）

▼
バ
ス
停　
「
エ
ミ
フ
ル
ま
さ
き
」（
エ
ミ

フ
ル
Ｍ
Ａ
Ｓ
Ａ
Ｋ
Ｉ
フ
ロ
ー
ラ
ル
ゲ
ー
ト
６
前
）

問
危
機
管
理
課
危
機
管
理
係

☎
９
８
９
―
５
１
０
３

　

ひ
ま
わ
り
バ
ス
の
バ
ス
停
に
サ
ン
タ

ク
ロ
ー
ス
が
や
っ
て
き
て
、
乗
客
に
交

通
安
全
啓
発
グ
ッ
ズ
を
プ
レ
ゼ
ン
ト
し

ま
す
。 ひ

ま
わ
り
バ
ス
に
サ
ン
タ
が
や
っ
て
く
る

日
本
に
住
む
20
歳
以
上
60
歳
未
満
の
全
て
の
人

国
民
年
金
の
届
け
出
を
忘
れ
ず
に

　

国
民
年
金
に
加
入
す
る
と
き（
下
記

の
場
合
）
は
届
け
出
が
必
要
で
す
。
届

け
出
を
し
な
い
と
、
年
金
額
が
少
な
く

な
っ
た
り
受
け
取
れ
な
く
な
っ
た
り
す

る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
ご
注
意
を
。

　

支
払
い
を
口
座
振
替
に
す
る
場
合
は

預
金
通
帳
と
届
出
印
を
、
免
除
申
請
す

る
場
合
は
離
職
票
や
雇
用
保
険
受
給
資

格
者
証
を
併
せ
て
持
参
し
て
く
だ
さ
い
。

問
ね
ん
き
ん
ダ
イ
ヤ
ル

☎
０
５
７
０
―
０
５
―
１
１
６
５

　

松
山
西
年
金
事
務
所
国
民
年
金
課

☎
９
２
５
―
５
１
７
５

　

町
民
課
住
民
係☎

９
８
５
―
４
１
０
６

届け出が必要なとき 持参するもの

20 歳になったとき
（厚生年金、共済年金加

入者を除く）

・ 認め印（朱肉を使うもの）
・  マイナンバー（個人番号）
    が分かるもの

・学生証（学生納付特例の申
　請者のみ）

退職したとき
（厚生年金、共済年金加

入者のみ）
・ 認め印（朱肉を使うもの）
・年金手帳かマイナンバー
　（個人番号）が分かるもの

・健康保険資格喪失証明書
配偶者に扶養されていた
が、配偶者が厚生年金、
共済年金でなくなったとき

県民総ぐるみ地震防災訓練

シェイクアウトえひめ

　12 月17 日～ 23 日の「えひめ防災週間」に

合わせ、県下一斉に地震防災訓練「シェイクア

ウトえひめ」が実施されます。

　誰でも、どこでも簡単に参加できる1 分間の

訓練です。皆さんも、ぜひ参加しませんか。

▲

日時　12 月 19 日㊊　11 時～

▲

場所　自宅・学校・職場など

※　時間になったら、各自で合図や声掛けな

　どをして訓練を行ってください。

▲

訓練の内容　地震を想定して、参加者全員が

　一斉に身を守るための安全確保行動をとる。

     　  DROP！　         COVER！　  　HOLD ON！

▲

参加方法　県ホームページ（右の

　QR コード）の参加登録フォーム

　から登録する。

▲

締め切り　12 月 9 日㊎ 17 時

　

　　  　      松前町公式防災

　

　　  　      フェイスブックページ
松前の
防災力
危機管理課危機管理係
☎　989―5103
FAX　985―4148
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【軽自動車ワンストップサービス】

　　軽自動車 OSS
　新車購入時の検査申請、各種手数料や国税の
納付、地方税の申告納付がインターネットで 24
時間 365日いつでも可能になります。
※　二輪・原付・小型特殊は対象外です。
※　パソコン、電子証明書（マイナンバーカード
　など）、ICカードリーダなどの準備が必要です。
※　スマートフォン、タブレットからの申請はでき
　ません。
※　車検証とナンバープレートは、OSS申請の審
　査終了後に申請先の
　軽自動車検査協会の
　窓口と同協会構内に
　ある番号標交付団体
　窓口で受け取りを。

 軽自動車税（種別割）に係る

便利な新システムが導入されます
【軽自動車税納付確認システム】

　　軽 JNKS（ジェンクス）

　車検の時に、継続検査窓口で納税証明書の提示が原

則不要になります。
※　納付情報が軽 JNKS に登録されるまで、相応の日
　数を要する場合があります。
※　二輪の小型自動車は対象外です。
※　納税証明書の提示が省略
　できるのは、軽自動車税（種
　別割）の未納がない場合に
　限ります。

問税務課町民税係　☎ 985-4110

軽 で変わる!

軽自動車の車検は、

継続検査窓口 での 

納税証明書の提示 が
不要 になります！

令和5年1月から、

軽自動車税納付確認システム（軽ＪＮＫＳ）で、

原則

国土交通省・総務省・軽自動車検査協会・地方税共同機構

J idoshazei Nofu Kakunin System ジェンクス

国土交通省・総務省・軽自動車検査協会・地方税共同機構

「軽」を買ったら、

令和５年１月から新車購入時の

軽自動車保有関係手続が対象になります!

令和5年1月開始！
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